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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RETOMADA DO CERTAME PARA JULGAMENTO DO 
2º COLOCADO CLASSIFICADO NO PREGÃO REGISTRO DE PREÇOS Nº 001/2022-
PROCESSO Nº 002/2022 - P.M.L.P. 
 
Às 9:00 (nove horas) do dia  15 ( quinze ) de Junho de 2.022 (dois mil e vinte e dois), 
na Sala de Licitações do Prédio da Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista-SP, sita.à 
Praça Armando de Salles Oliveira, nº 200, reuniram-se a Pregoeira-Cláudia Tereza 
Pessin e Membros da Equipe de Apoio:  Silvana Soares de Camargo, Paula Silmara 
Steganha Dalaneze e Bruna de Camargo Lopes, designados através da Portaria nº 
002/2022 de 03 de Janeiro de 2.022,  foi instalada a sessão de  julgamento da  
licitação em epígrafe, que tem por objetivo:  CONTRATAÇÃO DE  EMPRESA 
ESPECIALIZADA PARA EVENTUAL E FUTURA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM O 
FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA PARA EXECUÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE DIVERSAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE LARANJAL 
PAULISTA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO ANEXO I – TERMO 
DE REFERÊNCIA, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA E SEUS ANEXOS, do Edital do 
Pregão Presencial  Registro de Preços nº 001/2.022, devidamente autorizado pelo 
Prefeito Municipal. A Srª Pregoeira, deu início a sessão, com vistas a proceder a 
análise e julgamento dos documentos de Habilitação e negociação de preços da 
empresa R.P.TOMAZ CONSTRUÇÕES E OBRAS EIRELI, 2ª colocada classificada do 
processo em epígrafe, em razão da desclassificação da empresa WAG SISTEMA 
CONSTRUTIVO LTDA.EPP., nas  razões fundamentadas em ata da sessão datada de 
13.06.2022. Os licitantes foram convocados a comparecerem para participarem da 
presente sessão através de publicação do Diário Oficial do Estado de São Paulo datado 
de 14.06.2022, através de e-mail, site desta Prefeitura e Diário Oficial do Município 
datado de 13 de Junho de 2.022, porém não compareceram para a abertura do 
certame.  Em seguida procedeu-se a abertura do envelope documentação da 2ª 
colocada e após análise pela Comissão, estando os documentos de acordo com o 
edital, foi declarada provisoriamente Habilitada.  Em seguida, a Srª Pregoeira, desde 
já, Notifica  a  empresa R.P.TOMAZ CONSTRUÇÕES E OBRAS EIRELI, classificada 
em 2º lugar para se manifestar, se há interesse na contratação nas mesmas condições 
pactuadas inicialmente, sendo o valor negociado, através de proposta readequada de 
preços, num prazo de 02 ( dois ) dias úteis, a contar desta publicação, nos termos do 
artigo 4º, inciso XVI da Lei 10.520/2022.                                                                                                           
Franqueada a palavra e não havendo quem dela fizesse uso, e nada mais havendo, a 
Srª Pregoeira,  determinou o encerramento desta sessão e determinou a lavratura 
desta ata, que após lida e achada conforme, foi assinada pela Pregoeira e pelos 
Membros da Equipe de Apoio. 

 
 

Cláudia Tereza Pessin 
Pregoeira 

 
 

Silvana Soares de Camargo 
Membro 

 
 

Paula Silmara Steganha Dalaneze 
Membro 

 
 

Bruna de Camargo Lopes 
Membro 


